
1 

平成２７年度(2015 年度) 吹田市子ども・子育て支援審議会準備会会議録(要旨) 

 

開催日 平成２７年７月１７日（金） 開催時刻 午後６時３０分～６時５０分 

場 所 吹田市立子育て青少年拠点夢つながり未来館 ４階多目的会議室 

出席者 
埋橋会長、峯本副会長、渡邉委員、木原委員、香川委員、粉川委員、山脇委員、 

久松委員、武内委員、植田委員、髙田委員、近藤委員、岡本委員 

欠席者 西野委員 

事務局 
橋本部長、増山次長、熱田室長、杉原参事、西村課長、中川参事、脇谷課長、道場課長

代理、古田主査、三住主査、曽我主査、稲葉主査、日比主査、谷井主任、岡本係員 

案 件 

１ はじめに 

２ 委員の紹介 

３ 会長、副会長の選出について 

４ 審議会の傍聴に関する取扱いについて 

５ その他 
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埋橋会長 

 

 （挨拶） 

 （委員紹介、職員紹介） 

 会長の選出について、「委員の互選により定める」となっていますが、いかなる方法で選出

すればよろしいでしょうか。 

 （意見なし） 

 特にご意見がないようですので、事務局から提案させていただきます。 

 長年、子どもの健やかな育ちと保育環境について研究されています、埋橋委員にお願い

したいと思いますが、いかがでしょうか。 

 異議なし。 

 異議なしとのことですので、本審議会の会長を埋橋委員にお願いしたいと思います。 

 次に、埋橋会長から副会長の指名をお願いします。 

 （峯本委員を指名） 

 峯本委員におかれましては、副会長をお引き受けいただきたいと思います。 

（挨拶） 

（挨拶） 

これより、議事の進行を埋橋会長にお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 案件「４ 審議会の傍聴に関する取扱い」について、事務局から説明をお願いします。 

 一般席の傍聴人数について、事務局から提案させていただきます。 

「吹田市子ども・子育て支援審議会の傍聴に関する事務取扱要領」第４項において、一

般席の傍聴者の定員は、原則として１０名としています。ただし、会場に１０席の傍聴席を設

ける余地がない場合については、傍聴数を制限することができる、としております。また、第

５項第３号において、会議を傍聴しようとする者が、会議の開催時刻に定員を超えた場合

は、その都度審議会等の意見を聴いて会長等が定める、としております。 

事前にお諮りしたいのですが、今後、審議会において、会議を傍聴しようとする者が、会

議の開催時刻に１０名を超えた場合、２０人まではそのまま傍聴を受入れ、２０人以上の場

合は抽選とさせていただきたいのですが、いかがでしょうか。 

 事務局から、審議会の傍聴に関する取扱いについて提案がありましたが、何かご意見は

ありませんか。 
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 （意見なし） 

 特にご意見がないようですので、事務局からの提案を承認したいと思います。 

 次に、案件「５ その他」について、事務局から何か案件はありますか。 

 （「吹田市子ども・子育て支援事業計画」の概要について説明） 

 事務局から、「吹田市子ども・子育て支援事業計画」の概要について説明がありましたが、

ご質問等はありますか。 

 （意見なし） 

 特にご質問等が無いようですので、これにて準備会は閉会します。５分の休憩後、第１回

の子ども・子育て支援審議会を開催します。 

 


